

TRIATLON JE PRO MĚ HRAČKA



Anna Slezáková (27) je matičkou Rodinného triatlonu a nejmladšího triatlonisty Toníka. Ve svých kategoriích je nepřemoženou šampionkou. Přezdívá se jí Šun v dvoudílných plavkách.

Pokud je mi známo, na Mělice jste přivedla první triatlonisty právě vy. Můžete s námi trochu zavzpomínat?

První ředitel tohoto závodu – vedoucí pardubické hvězdárny Vašek – kdysi přišel s myšlenkou, že i astronomové by se měli hejbat. Protože jsem chtěla zajistit patřičnou úroveň závodu i v mužské kategorii, zajistila jsem účast bratrů Plavcových. Tenkrát vyhrál Jeník. Vítězslav však vítězství svého bratra neunesl a od té doby neustále organizuje další a další závody v naději, že tentokrát vyhraje on (všichni víme, jak úspěšně).

Vzhledem k Vaším výsledkům se zdá, že pro Vás je triatlon hračkou. Jak ve skutečnosti prožíváte závod?
Je to pro mě hračka!

Srovnáváte se také s mužskými účastníky? Řadu z nich přeci jen strčíte do kapsy.
A nejen v triatlonu...

Ve sportovních kuloárech se spekuluje o Vašem loňském sňatku s dalším vynikajícím závodníkem Martinem Slezákem. Nejedná se o účelový sňatek s cílem vyšlechtit neporazitelného triatlonistu?
Bohužel tento nápad jsem neměla sama. Proto nenechávám nic náhodě, Toník již má sestaven tréninkový plán, který zatím plní na 105%.

Jaký má Váš syn Toník vztah k triatlonu?

Veskrze pozitivní, viz předchozí otázku. Je to rozený závodník, který již získal řadu cenných trofejí z prestižních mezinárodních závodů (jmenujme například Orlickou běhavku, Pardubický půlmaratón či Velkou cenu Nasavrck a v neposlední řadě i vítězství v Mělickém triatlonu 2008 v kategorii Nasciturus).

Kvůli mateřství jste loni poprvé musela dát z ruky bandasku za hlavní ženskou trať. Nechybí Vám?

Kdo stanovil, která ženská trať že je ta hlavní? Jak říká můj muž, správná žena je buď těhotná, nebo kojící.

“ **Kdo jiný proměnil každý svůj start ve vítězství?** ”

Jak se projevuje Vaše triatlonové nadšení ve Vašich rodinných vztazích?

No comment. Nerada bych připomínala ty situace, když jsem svého dnešního manžela předběhla...

Vy a Váš manžel jste známi svým konzervativním přístupem ke sportovnímu vybavení. Nemyslíte, že Vás to částečně handicapuje?

Nevšimla jsem si. Když je někdo fakt dobrý, tak na takovejch drobnostech nesejde. Ostatně kdo jiný proměnil každý svůj start ve vítězství?

Co si myslíte o závodech ve zbrojení, které nastaly především v cyklistické výbavě? Těmi stupňujícími se provokacemi soupeřů a řinčením zbraní se nenechávám unést, nemám to zapotřebí. Ostatně jsem nezaznamenala, že by toto zbrojení mělo nějaký vliv na celkové výsledky závodu

Letošní závod je již desátý v pořadí, jak vidíte budoucnost rodinného triatlonu?

Mám teď růžové brýle, tak by má věštba nemusela být objektivní

A můžeme se těšit na dalšího malého triatlonistu z Vaši stáje? Nerada bych předbíhala událostem...

Co byste ráda našim čtenářům vzkázala na závěr?

Mezi prvním a druhým ostrůvkem je skryš, kde lze nepozorovaně strávit dobu, po kterou ostatní závodníci plavou na obrátku a pak se v pravou chvíli připojit. Když to za Lohenicemi vezmete doleva přes Přelouč, je to citelně kratší. Ten běh se ale fakt musí uběhnout. Však na něm taky vždycky nejvíc ztratím.

■ VP